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Sajtóközlemény 

Börtönmisszió 2014 
 
A Magyar Bűnmegelőzési Börtönmissziós Alapítvány, a Közép-dunántúli Országos Bv Intézet 
konzorciumi partnerségében és a Kalocsai Fegyház és Börtön együttműködésében az Új Széchényi 
Terv keretében  47, 5 millió forint támogatást nyert „a Közép-dunántúli Országos Bv Intézet 
elítéltjeinek visszavezetése a társadalomba” című projekt megvalósítására.  
 
A projekt 2012. május 1. – 2014. április 30. közötti időszakban zajlott.  40 fő férfi és 20 fő női elítélt 
számára egyéni esetkezelés, pszichológiai tanácsadás mellett fejlesztő csoportfoglalkozások 
valósultak meg.  A 60 fő résztvevő közül 9 fő szabadulását követően, - lakóhelyén - lakhatási 
támogatásban részesült.  A program része volt a szociális készségek fejlesztésén túl a közösségi 
kapcsolatok helyreállítása. A foglalkoztatásba kerülés, hivatalos ügyek intézése érdekében is 
történtek fejlesztések.  
A közösségi helyreállító-jóvátételi foglalkozásokba az elítéltek közül 20 fő családját is bevontuk, 
lakóhelyükön is felkerestük.  A program során a résztvevők jóvátételi munkát, jelképes cselekedetet 
is megvalósítottak, általa a sértetti közösség bevonása is megtörtént.  
 
A résztvevőkkel a projekt szakmai vezetője, asszisztense, 4 fő részmunkaidős mentor, 9 fő fejlesztő 
szakember, 6 fő szabadidős fejlesztést megvalósító eseti megbízatású munkatárs végezte munkáját.  
A projekt megvalósításban projekt menedzser és pénzügyi vezető közreműködtek.  
Az elítéltek szabadulást követő visszailleszkedésének sikere érdekében a büntetés-végrehajtás 
dolgozói és a szociális ellátás, foglalkoztatási szolgálat, kormányhivatalok és más szakmai és civil 
szervezetek között szakmai együttműködés fejlesztése érdekében csoportba vonás, 
esetmegbeszélések és 300 óra műhelymunka valósult meg.  
 
A projektről  bővebb információt a www.mbba.hu oldalon olvashatnak.  
 
Katona Csilla 
MBBA elnök, szakmai vezető 
 
Baracska, 2014. április 15.  

 


